Ypok 7. KinbkicTb Teniotu. [IuToma TenjgioeMHicTh pe4OBUHHU
Mu Bxe 3HaEMO, I1110:
KinbkicTh Temioru — ne QiznyHa BeJUYUHA, 110 JOPIBHIOE €HEPrii, AKY TLI0 ogepxkye ado
BiJ/1a€ B X0/i TenJionepenaui.
[Q] = Mz
1. Bix 4oro 3aj1e:KUTh KIJIBKICTDL TEIJIOTH

Ilpoeeoemo oocnio
Harpiemo Ha ABOX 0IHaKOBUX MaJIbHUKaX JBi mocyaunu 3 Bojxoro macamu 100 1 200 r.

[ToyaTkoBa TeMneparypa BOAH B 000X HOCYANHAX OHAKOBA.
Jocnina nokasye, 1o paHiiie Bojia 3aKUIUTh B NMEPIIii nmocyanHi. Yum OUIbIy Macy MPUXOAUTHCS

HarpiBaTH TUM O1IbINIAa KUTBKICTh TEIJIOTH MOTPiOHA.
Kinokicmy mennomu, HeoOXiOHa O0nA HAZPIGAHHA PEYOBUHU, 3ANEHCUMb 6i0 Macu uyicl

peuoeunu.

Ilposedemo docnio
SIKII0 MM XOUYEMO MiJIITPITH BOAY B YaHHKKY TaK, 1100 BOHA CTaJa JIMIIE TEIUIOK, HAPHKIA]] 10

50 °C, mam Oyne moTpiOHO MeHIIe 4acy, HiXK Ui HarpiBaHHs vaiiHuka g0 100 °C. Y mepmomy
BUIIAJKY BOJ1 Oyze MepeiaHo MEHIy KUIbKICTh TEIJIOTH, HIK Y IPYTOMY.

Kinokicme mennomu, HeoOXiOHa 0134 HAZPIBAHHA PEYOBUHU, 3ANEHCUMb 6I0 3MIHU
memnepamypu peuosuHu.
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Ilposedemo docnio
Bizememo 100 r Boau 1 100 r omii Ta Harpiemo o6uasi piaunu Bix 20 o 100 °C. Bumipssuu yac

HarpiBaHHs, IOMITUMO, 1110 OJIisl HArPIETHCS IIBUJIIE, & OTXKE, OJEPKUTh MEHIY KIJIbKICTh TEIUIOTH,

HIXK BOJA.
Kinokicmy mennomu, AKy neo0xiono nepedamu peuosuni 011 neenoi sminu it memnepamypu,

3anexcums 6io moco, AKa ye pevosuna.

KiabkicTs Temioru, siky NnorjMHa€ pedyoBHHA IiJ 4Yac HarpiBaHHsa a0o Buaiasie mig 4ac
0XO0JIOZKEHHS



— 3a1excums 6i0 mozo, AKa ye peuosuHd;
— NPAMO RPONOPUIIHA Maci pe4oeUuHU;
— NPAMO RPONOPYUIIHA 3MIHI memMnepamypu peuosutu.

Ile TBepmKEHHS 3aMUCYIOTH (POPMYIIOHO:
Q = cmAt

Q — KIIBKICTh TEIUIOTH,

M — maca pCYOBUHU,

At— 3MiHa TeMIIepaTypH;

C — MHUTOMA TEIUIOEMHICTh PEUOBUHHU.

2. [IuToMa TeNnJIOEMHICTh PeYOBHHH

IIuTtomMa TemI0EMHICTH pe4OBHHU — Iie (Pi3MYHA BeJIHYHHA, 10 XaPAKTEPU3YE PEYOBHHY i
4YHCeJbHO JOPIBHIOE KUIBKOCTI TEIJIOTH, IKY He0OXiHO mepeaaTu pe4oBUHi Macow 1 Kr, mod
Harpitu ii Ha 1 °C.

Q Hox
[c] =

cC = — —_—
mAt ke °C

Ilumoma mennoemuicmos RNOKA3y€, HA CKIIbKU OMCOYNI6 3MIHIOEMbCA GHYMPIWIHA eHep2is
peyosunu macoio 1 ke y pazi sminu memnepamypu na 1 °C.

3. IIuToMmi TenJI0EMHOCTi Pi3HUX PeYOBUH

YYHSIM TOBIJOMIISIETBCS, IO TUTOMAa TEIUIOEMHICTh BCIX pEYOBHH, SKI IIKaBJIATh HAac,
BCTAHOBJIEHA NOCIIAHUM IUIIXOM. YUYHI O3HAaHOMIIIOIOTBHCA 13 TAONHIIMU ITUTOMMX TEIIOEMHOCTEH
(muB. Tabs. 1 Jlogatky HaMPHKIHI T IpYyIHHUKA).

Hanpukian:
Jx
xe°C’
Ha | °C Bono nmornuHae 130 J[x TeruiotH, a sxmo 1 Kr 3o1o0ra oxosioHe Ha 1 °C, To mpu ubomMy
BuainuThes 130 [k TermioTu.

[TuTOoMa TEIIOEMHICTH 30JI0Ta CTAaHOBUTH 130 0 O3HAYaE: IMiJl yac HarpiBaHHs | Kr 30J0Ta

[TuToMa X TEIUIOEMHICTL COHSIIITHUKOBOI oii 1700 — TOOTO i yac HarpiBaHHs 1 kr omii Ha 1
Ke*

°C Bona nornmuHae 1700 Jx Teruioty, a B iporieci oxonomkeHas 1 kr omii Ha 1 °C Buainserses 1700
JIx TernoTw.

Ilumoma mennoemHicms pewosull 6 PI3HUX azpecamuux cmanax € piznoro. Hampukiaa, muroma
TEIJIOEMHICTB:

Boau — 4200 2l

Kzz-["C ’

K 0

aeony — 2100 e

3aJti3a y TBepaomy crani — 460 If_)fc;
posmasieHoro 3aiiza — 830 ;f-):(c'

Po3eé’a3zyeanns 3a0au

1. SIKmo B3sTH alIOMIHIEBUM Ta CTaJbHMHA OpPYCKM OJHAKOBOI MacH, TO SIKUH 3 HUX HarpieTbCs
IIBHJIIIE HA TOMY CAMOMY TTaJIbHUKY?

2. SIK110 B3STH aOMiHIEBUNA Ta CTAIbHUI OPYCKM OJHAKOBOTO 00'€eMY, TO SKHH 3 HUX HArPIETHCS
IIBHIIIE HA TOMY CAMOMY TTaJIbHUKY?

3. Po3paxyiiTe KUTbKICTh TEIUIOTH, HEOOXIHY JIJIs HarpiBaHHs 7 Kr Boau Ha 55 °C.
Mano: Poze¢’sazanna

m="7 x> Q = cmAt
At = 55 °C Ao
T [Q) =g ke °C = Mo
c = 4200 —— Q = 42007 - 55 = 1617000 ()

0—2 Bionoegiov: Q = 1617 x/[oc.
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4. Po3paxyiiTe KUIbKICTh TETUIOTH, HEOOX1IHY JJis HarpiBaHHs cpiOHOI ok Macoro 40 r Bix 30

1o 85 °C.

Mano:

m=40r = 0,04 xr
Jx

c =250 —

t; =30°C

t, =85°C

Po3é’azannsn
Q = cmAt
At=t,—t;
Q =cm(t; — t1);
O, O, —_ 'H)K O, —_
[Q]—KZ_OC-Ke-(C— C)—KZ_OC-Ke- C = o

Q = 250-0,04- (85 — 30) = 550 (Joc)

Q-7

Bionoegiov: Q = 550 /.

5. 3 sAKOi pEeYOBMHM BHUTOTOBJIEHA CTaTyeTka Macoro 198 r, skmo Ha i1 HarpiBaHHS BifJ

temmneparypu 25 °C 1o T

emnepatypu 36 °C Butparunu 500 J[x Teroru?

ano:

m= 1981 = 0,198 xr
ty =25°C

t, =36°C

Q = 500 /o

c—7?

Po3eé’azannsn
Q =cm(t; —t1)
Q Jx Jx
c=——-;lcl= =
m(t, — t;) ke (°C —°C) «ke-°C
500 Jx
c= ~ 230( )
0,198 - (36 — 25) ke °C
Bionoegios: c ~ 230 ’f_)fc (0110BO)

6. Hdns HarpiBaHHS

nerenpbHOi Tedi macoro 1,5 T Burpaueno 26,4 MJDx temoru. [[o skoi

TEeMIIepaTypy HATPLIM MiY, SIKIIO oYaTKoBa TemnepaTypa Oyna 10 °C?

Hano:
m = 1,51 = 1500 kr
Q = 26,4 M
= 26400000 Jorc
tl = 10 OC
JIx

= 880
¢ ke °C
t,—7?

Po3zé’azanns
%:Cm(tz—tﬂ 0
th—t; =— => t,=——+t;
2ﬂ1 om g 2= Th
oHC oIC
2] = e+ C=Te tC=C+C="C
xe-°oC ©
. _26400000+10_30 .
278801500 =30(0)

Bionogios: t, = 30 °C

JOMAIIIHE 3ABJAHHAI.
BuBuutu § 8, BipaBa Ne 8 (3, 4).



